

张颖波在扶沟县党的建设工作会议上强调

把每一个党支部都建成坚强战斗堡垒

本报讯 (记者 李一 通讯员 郭华才) 7月13日,扶沟县召开党的建设工作会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实党中央和省、市机关党的建设工作会议精神,动员全县各级党组织和广大党员干部认清职责使命、主动担当作为,坚定不移推进党的建设高质量,以党建高质量推动经济社会发展高质量、政治生态大修复。

县领导张颖波、詹凯、常青、冯涛、朱良杰、赵红亮、尚守永、郑峰、郝宝杰,县法院、县检察院、县公安局主要负责人出席会议。各乡镇(办)党(工)委、县直单位党组(党委)主要负责人参加会议。会议由县委副书记、政法委书记詹凯主持。

县委书记张颖波在讲话中指出,党的十八大以来,以习近平总书记为核心的党中央牢固树立大抓基层的鲜明导向,强调“把抓好党建作为最大的政绩”,不断强化管党治党责任。大家必须坚定坚决落实习近平总书记“要加强企业、农村、机关、事业单位、社区等各领域党建工作,推动基层党组织全面进步、全面过硬”的指示要求,把省委十届十一次全会提出的“着力提高党员干部的政治引领、

改革创新、驾驭风险、群众工作、狠抓落实能力”和市委提出的“六个走在前列”要求不折不扣落到实处,坚定不移推动党建工作高质量发展,以党建工作高质量推动经济发展高质量。

“党建是主责主业,必须主动种好‘责任田’。”张颖波指出,对党忠诚必须始于足下。全县各级党组织要切实把政治建设摆在首位,学深悟透习近平总书记系列重要讲话精神,坚定扛起主责、坚决抓好主业,把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”体现在具体行动上,推动新时代党的建设各项目标任务落地生根,奋力开创新时代党建工作新局面。

“党建是动力之源,必须及时检修‘发动机’。”张颖波指出,去年7月以来,扶沟深入贯彻习近平总书记关于党要管党、从严治党的一系列重要指示精神和市委提出的“五个特别”要求,直击积弊、扶正祛邪,抓好党建强信念的效果更加明显,抓好党建惠民生的行动更加有力,抓好党建转作风的步伐更加坚定、抓好党建树形象的声音更加嘹亮、抓好党建促发展的意识更加强烈。从“一拆(收费站)一建(高铁站)”到“一创(卫生城)一摘(贫困帽)”,从“疫情来了我们在一起”

到“誓打项目建设翻身仗”,从决胜脱贫攻坚到建设“中原菜都”,扶沟打赢一场又一场硬仗,依靠的是组织力量、贯穿的是斗争精神。但是,从省委巡视和县委第九、第十两轮巡察情况看,大家应该清醒地看到党建工作中存在的问题,时刻保持清醒头脑,采取有效措施,切实抓好整改提升。

“党建是系统工程,必须精准把握‘发力点’。”张颖波强调,要正确把握理论和实践的关系,把绝对忠诚落到实处。要牢固树立“学习是党员干部的责任”的观念,对对表新任务、新要求,从县委班子做起,打响县委理论学习中心组“三会一评”学习品牌,大抓学习型班子、学习型机关建设,铸牢理想信念“主心骨”,教育引导党员干部把带头做到“两个维护”体现在履职尽责、做好本职工作的实效上。要正确处理局部和整体的关系,把夯实基础落到实处。要从落实制度做起,从解决问题抓起,从组织生活严起,落实落细新形势下党内政治生活的若干准则、“三会一课”等制度,大抓基层基础,让每一名党员都成为一面鲜红旗帜,把每一个党支部都建成坚强战斗堡垒。要正确处理党建和业务的关系,把服务大局落到实处。要以党建引领聚发展合力、

传递好声音、提振精气神,引导党员干部树牢“革命理想高于天”的信念,在“三大攻坚”、招商引资、项目建设的主战场扛牢责任、担当作为、攻坚克难,为党和人民的事业干,为扶沟的发展需要干,推动扶沟各项事业“跑”起来。要正确处理严管和厚爱的关系,把建强队伍落到实处。要认真落实省委巡视要求,持续深化以案促改,严抓作风、严守规矩、严查腐败,对不讲政治、不顾大局的坚决严肃处理,对作风不实、担当不力的坚决严格问责,对存在不正之风、腐败问题的坚决严惩不贷。要切实按照“三个区分开来”和市委提出的“五个坚决”要求,担负起教育、管理、监督、关爱党员的职责,为尽责、想干事者做好后盾、提供舞台,建强一支让人民群众满意、让党放心的党员干部队伍。要正确处理统筹和分工的关系,把强化保障落到实处。要牢固树立“抓好党建是本职、不抓党建是渎职”的理念,压实责任、凝聚合力、建强队伍,把党务干部培养成政治上的明白人、党建工作的内行人、干部职工的贴心人,确保党建工作有人干、能干好,不断推动党建工作高质量发展,凝聚起决战脱贫攻坚、决胜全面小康的强大正能量。

扶沟组织收听收看全市防汛救灾工作电视电话会议

本报讯 (记者 李一) 7月15日下午,全市防汛救灾工作电视电话会议召开。县领导崔卫国、段然、赵红亮、戈清、任松奎,各乡镇(办)、县防汛办成员单位主要负责同志在扶沟分会场收听收看会议实况。

全市防汛救灾工作电视电话会议结束后,县委副书记、代县长崔卫国立即主持召开专题会议,对全县防汛救灾工作进行部署。县委副书记、县政府党组成员段然,各乡镇(办)党(工)委、县直单位主要负责同志,县防汛办、县应急管理局、县水利局、县气象局、县农业农村局、县交通运输局、县住房和城乡建设局、县自然资源和规划局、县商务局、县卫生健康委、县教体局、县民政局、县人防办、县供电公司、县移动公司、县联通公司、县电信公司等单位主要负责同志参加会议。

县人大常委会机关组织党员干部上以案促改专题党课

本报讯 (记者 李一 通讯员 祁子舜) 7月16日上午,县人大常委会机关开展了以案促改专题党课暨“廉政枕边风”集体谈心谈话活动。县人大常委会主任姜永来,县人大常委会副主任魏军占、郭功用、郑峰及机关全体党员干部参加活动。

专题党课由姜永来主讲。姜永来以“以案为鉴、以案促改”为主题,从深刻理

然通报了全县“河长制”工作开展情况,县委常委、副县长赵红亮就全县防汛救灾工作进行了具体安排。

崔卫国在讲话中强调,一要提升政治站位。全县各级各部门要贯彻落实习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神和省、市对防汛工作的部署,进一步强化思想自觉和行动自觉,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,按照县委、县政府的安排,全力以赴把防汛工作做扎实,做到

位。二要突出工作重点。各相关单位要围绕河道行洪、农业除涝、水闸工程检修、城区防汛等方面,认真排查安全隐患,特别是在整治河道“四乱”现象方面,要严格落实属地管理和行业监管责任,做到情况明、底数清,有针对性地查漏补缺。三要严格落实责任。县河长办要对各级河长巡河情况定期进行通报,严格落实值班备勤制度,确保上情下达、下情上传。县气象、水利、应急等部门要按照职

责分工,做好天气、水情、雨情和汛情的监测与预警,精准研判分析,确保县防汛指挥部及时、科学指挥调度;完善各项应急预案,在防汛物资储备和应急抢险队伍建设方面坚持“宁可备而不用,不能用而备”;重点对贫困人口住房进行全面排查,确保汛期群众住房安全。四要严格督导检查。县防汛指挥部办公室要会同县委督查督办中心和县政府督查室开展督导检查,确保防汛救灾工作落到实处。

姜永来强调,要深刻理解开展以案促改的重要意义,通过认真剖析卢伟等4人的违法违纪案件,引以为戒、举一反三,加强自身修养,始终保持思想上的绝对清醒、行动上的绝对纯洁、政治上的绝对可靠。要在具体工作中坚持履职为民、主动而为,以高度负责的态度和求真务实的作风,着力解决群众最盼、最急、最忧的突出问题,在推进脱贫攻坚、环保攻

坚、项目建设等全县重点工作上发挥人大常委会应有的作用。

随后,在“廉政枕边风”集体谈心谈话活动中,县人大常委会办公室主任邢齐放宣读了“常吹廉政枕边风,争做清白好公仆”县人大常委会机关家庭助廉倡议书。最后,县人大常委会机关全体党员干部共同观看了警示教育片《顾保恩案事件警示录》。

会议传达了全县以案促改动员会暨警示教育会

字上下功夫、在“清”字上敲警钟,不断优化、净化营商环境,服务县域经济高质量发展。

曹来凌强调,要提升站位,认清开展以案促改工作的重要意义。要以案为鉴,改出风清气正作风。要把握关键,扎实推进问题整改落实。要继续弘扬“政治过硬、品格一流,务实重干、业务一流,善于交友、作风一流”的统战精神,全力推动统战工作再上新台阶。

部署。统战部门在持续优化营商环境工作中,要突出以案为鉴的警示教育作用,在工商联会员企业开展以案促改专项活动,教育引导广大会员企业在经营管理和政商交往中“讲政治、守规矩、遵法律”,努力构建“亲清”政商关系。要倾听会员企业的诉求、呼声,加强与纪检监察机关沟通配合,帮助企业拍除叮血的牛虻,肃清不良社会风气。要在机关党员干部中加强作风建设,着力在“亲”

言。孙红印对开展以案促改工作提出了要求。

曹来凌指出,召开此次会议既是深入推进以案促改制度化常态化、加强统战干部廉政教育的直接体现,也是贯彻全面从严治党要求、落实党风廉政建设主体责任的一项关键举措。在今年的县两会上,县委提出“打好打赢修复政治生态主动仗、项目建设翻身仗”要求,对新形势下优化营商环境工作作出重要

部署。统战部门在持续优化营商环境工作中,要突出以案为鉴的警示教育作用,在工商联会员企业开展以案促改专项活动,教育引导广大会员企业在经营管理和政商交往中“讲政治、守规矩、遵法律”,努力构建“亲清”政商关系。要倾听会员企业的诉求、呼声,加强与纪检监察机关沟通配合,帮助企业拍除叮血的牛虻,肃清不良社会风气。要在机关党员干部中加强作风建设,着力在“亲”

字上下功夫、在“清”字上敲警钟,不断优化、净化营商环境,服务县域经济高质量发展。

曹来凌强调,要提升站位,认清开展以案促改工作的重要意义。要以案为鉴,改出风清气正作风。要把握关键,扎实推进问题整改落实。要继续弘扬“政治过硬、品格一流,务实重干、业务一流,善于交友、作风一流”的统战精神,全力推动统战工作再上新台阶。

部署。统战部门在持续优化营商环境工作中,要突出以案为鉴的警示教育作用,在工商联会员企业开展以案促改专项活动,教育引导广大会员企业在经营管理和政商交往中“讲政治、守规矩、遵法律”,努力构建“亲清”政商关系。要倾听会员企业的诉求、呼声,加强与纪检监察机关沟通配合,帮助企业拍除叮血的牛虻,肃清不良社会风气。要在机关党员干部中加强作风建设,着力在“亲”

字上下功夫、在“清”字上敲警钟,不断优化、净化营商环境,服务县域经济高质量发展。</